



【冬季歌劇魅影英法 14 天】

本行程每日概要：

- 01 台北 / 倫敦(早班機 / 當晚抵達)
- 02 倫敦(建議劍橋之旅—客人指定這天去劍橋)
- 03 倫敦(使用倫敦三日卡觀光)
- 04 倫敦(使用倫敦三日卡觀光)
- 05 倫敦(使用倫敦三日卡觀光) /
- 06 倫敦---歐洲之星---巴黎(上午火車 / 下午觀光)
- 07 巴黎(使用巴黎博物館二日券)
- 08 巴黎(使用巴黎博物館二日券)
- 09 巴黎(聖米歇爾山之旅---TGV+巴士來回)
- 10 巴黎---TGV---史特拉斯堡(上午火車 / 下午觀光)
- 11 史特拉斯堡---巴黎(科瑪小鎮之旅)
- 12 巴黎
- 13 巴黎 / 台北
- 14 台北

報價：二人成行 --- 每人 NTD142,500

報價不含旅館城市過夜稅

此報價尚未訂位、訂房，最後價格以機票及飯店確認為準

報價金額包含服務項目：13 項

每日行程內容概述：(總天數 14 天)

- 01 台北 / 歐洲來回長榮經濟艙機票含稅
- 02 表列旅館共 12 晚二人一室含早餐 確認彭哥何時開立
- 03 倫敦 LONDON PASS 三日卡
- 04 倫敦專車接機
- 05 倫敦---巴黎歐洲之星二等艙
- 06 倫敦歌劇魅影欣賞---STALLS(最前區座位)
- 07 法國國鐵二等艙三日券 + 4 段 TGV 訂位 + 2 段巴士
- 08 巴黎二日博物館卡
- 09 塞納河 60 分鐘遊船
- 10 Ciel de Paris 餐廳晚餐(MENU GRAND ÉCRAN) 巴黎蒙帕納斯大樓 Ciel de Paris 餐廳晚餐(MENU GRAND ÉCRAN)
- 11 巴黎專車送機
- 12 伍百萬 + 十萬意外醫療旅行社責任保險
- 13 詳細操作手冊 + 旅館地圖標示





第一天 台北 / 倫敦

多少個午夜夢迴，歐洲是我夢想的起點、且讓我們懷著無限的輕鬆，搭乘長榮航空飛往英國首都---倫敦。班機於今晚抵達倫敦，建議您好好休息，養足精神，明天開始精彩的歐洲之旅。

第二天 倫敦(建議劍橋之旅)

今日建議您可前往著名的劍橋大學，英國英格蘭東區域劍橋郡的城市、自治市鎮-非都市區，是英國歷史最悠久的大學城。徒步參觀這孕育出許多偉人的大學城，您可穿梭在國王學院、禮拜堂、皇后學院、三一學院、克萊爾學院等，如有興趣，您也可安排康河撐篙，擺渡於劍橋間，穿梭於嘆息橋、數學橋等。康河是劍橋的命脈，是學生的生命之泉，或休憩或讀書都可以沿著河岸河行，劍橋之所以美麗之所以充滿吸引力都在於這條康河，沒遊過康河，千萬別說你來過劍橋！

第三天 倫敦(歌劇魅影)

今日倫敦市區觀光：建議您使用 LONDON PASS 三日券(當地兌換)。隨後您可參觀國會大廈、倫敦眼、西敏寺、這一區的景色相當的美，坐落在泰晤士河旁的國會大廈大鵬鐘，更是代表大英帝國的地標。隨後您可搭船前往倫敦塔橋，步行前往參觀存放英國皇室珠寶以及當今伊麗莎白二世女王皇冠的倫敦塔。晚上欣賞歌劇魅影。

第四天 倫敦

今日上午您可搭乘一日隨上隨下雙層觀光巴士 Golden Tours Hop on Hop off Bus 前往白金漢宮，參觀白金漢宮前禁衛軍交接儀式。隨後如您有興趣，您可參觀白金漢宮旁的皇家馬廐博物館及禁衛軍博物館，再來建議您好好享受一日隨上隨下雙層觀光巴士 Golden Tours Hop on Hop off Bus，欣賞美麗的倫敦風光。

下午您可前往大英博物館參觀，裡頭有著世界各國的古文明及文物，就像是世界歷史的縮影，參觀了大英博物館的各種收藏便可感受到其在日部落國時期的強盛，一個國家竟然可以收藏如此豐富的各國文物。

第五天 倫敦(建議市區觀光 + 溫莎古堡)

今日上午您可前往肯辛頓宮參觀，肯辛頓宮 (Kensington Palace) 是倫敦的一座皇家宮殿，位於肯辛頓和切爾西區的肯辛頓花園。自 17 世紀起成為英國皇室居住地。目前是劍橋公爵和公爵夫人、格羅切斯特公爵和公爵夫人、肯特的麥可王子和夫人的正式官邸。肯辛頓宮也是哈利王子的非官方基地。肯辛頓宮是黛安娜王妃 (直到她 1997 年去世)、瑪格麗特公主 (直到她 2002 年死亡) 和愛麗斯王妃 (直到她 2004 年去世) 的正式官邸。

隨後前往『征服者威廉』所建的溫莎古堡參觀，經多位國王的先後擴建，變成現今所見宏偉壯觀的華麗宮殿；此亦為英國女皇最喜愛的行宮，每年的 4 月及 6 月，英國女王仍會到溫莎古堡定期居住，其他的週末假日也常到此消磨時光。溫莎小鎮另一個為人津津樂道的即是皇室貴族所就讀的伊頓學院，許多英國知名的家族都會將伊頓學院視為培育下一代的搖籃，往往這裡畢業的學童都可以進入相當不錯的百年大學，進而造就出影響英國歷史的大人物。





第六天 倫敦---火車---巴黎 塞納河遊船



上午搭乘子彈火車歐洲之星前往花都---巴黎。剛到花都，人生地不熟的，不要安排過多行程，以輕鬆方式，先認識一下這繁華都市。您可至凱旋門、香榭大道、協和廣場略做參觀，可讓您感受到浪漫的巴黎異國風情。晚上您可搭船暢遊塞納河，欣賞一下巴黎不同的夜間浪漫風情。

第七天 (建議羅浮宮 + 市區觀光) Ciel de Paris 餐廳晚餐

一早打起精神準備前往羅浮宮。羅浮宮是當今世上最具代表性的博物館，八百年來，彷彿一座永不停工的工地，與時俱進的豐富收藏以及不斷擴建重修的豪華建築，讓世人難以忽略這座文明和藝術的王城！參觀羅浮宮後，建議您散個小步，沿著塞納河旁，聖母院就在西堤島上，再從新橋走到藝術橋，欣賞一下巴黎發源地浪漫風情。傍晚前往全巴黎最高的觀景餐廳，和艾菲爾鐵塔遙遙相望，您可以一邊用餐，一邊俯瞰欣賞整個城市的風景。

第八天 巴黎 (建議凡爾賽宮 + 市區觀光)

建議您前往凡爾賽宮參觀，凡爾賽宮是法王路易十四所建造的全歐洲最壯觀的園林宮殿，也是到巴黎的遊客不可錯過的景點，除參觀皇宮內部，您更不容錯過其美麗的後花園。午後您返回巴黎，您可在巴黎鐵塔站下車，步行經過軍事學校、拿破倫靈寢，走過亞歷山大三世橋到大小皇宮到協和廣場、香榭大道、凱旋門....串起巴黎重要的浪漫景點。
(乘地鐵)

第九天 巴黎 (聖米歇爾山之旅---TGV+巴士來回)

今早搭乘 TGV 子彈列車(約 2 小時車程)，前往法國西北邊的大城—漢斯，車站外的接駁車(約 70 分鐘車程)已等著觀光客，載各位前往法國最著名、最神秘的景點—聖米歇爾山。聖米歇爾山是歐洲最有名的天主教朝聖地之一，也是世界文化遺產地。地處在孤獨的島上，與法國的陸地隔絕，地形尤其奇特，因此不但有世界各地的教徒慕名前來朝聖。古時候應該是陸地的一部分，因為海水上漲淹沒了周遭的山谷和森林，變成了現在的一個小島，後來法國建了一條馬路從陸地上直接通到小島。還有可別錯過當地傳統的蛋餅 Omelette 噢。

第十天 巴黎---TGV---史特拉斯堡

今日前往史特拉斯堡法語意指「街道城堡」位於法國國土的東端，與德國隔萊茵河相望，是法國亞爾薩斯大區和下萊茵省的首府。史特拉斯堡的歷史中心位於伊爾河兩條支流環繞的大島，這一區域擁有中世紀以來的大量精美建築，包括史特拉斯堡大教堂，1988 年被聯合國教科文組織列為世界文化遺產，這也是首次有一個城市的整個市中心區域獲此榮譽。

第十一天 史特拉斯堡---TGV---巴黎 (科瑪之旅)

上午搭車前往科瑪，30 分鐘的搭車時間，便來到亞爾薩斯另一可愛的浪漫小鎮—科瑪，不同於先前幾座大城，這兒有著濃濃的純樸小鎮美，浪漫的小威尼斯區，是不可錯過的；小鎮上有許多有趣的街道，如鐵匠街、麵包街、商人街等，老城區的一些教堂也是值得您參觀逗留的景點。下午再搭區域列車返回史特拉斯堡。徒步進入老城區，熱鬧的商店街、高聳入雲天的聖母院、浪漫的小法國區，都是不可錯過的景點，這兒可有許多不同的餐廳噢！





第十二天 巴黎 (建議行程: 新凱旋門、蒙馬特區、聖心堂)



今日上午您可前往新凱旋門位於巴黎拉德芳斯區，是座仿凱旋門形式的新拱門，乃為了紀念法國大革命二百週年而建，於 1984 年起建，1989 年完成，同年的新興工業國元首會議亦即在其最高樓舉行。高 110 公尺，寬 106 公尺的中空巨大立方體拱門，拱門內部是三十五層的大樓，是凱旋門的二倍大。新凱旋門頂層設有畫廊、會議中心...等等，還可遠眺整個巴黎，如果您有興趣，膠囊造型透明玻璃的電梯可將您直接送至頂層上頭喔。

下午建議您前往聖心堂。來到巴黎一定要去的地方，位於巴黎北部蒙馬特高地，坐北朝南，從高處可俯看巴黎市區，感受到浪漫的巴黎藝術風情。別忘了去逛逛畫家村 (藝術村小街)

第十三天 巴黎 / 台北

浪漫的英國、巴黎，總讓人充滿得無限的遐想，帶著依依不捨的心情，搭乘專車前往巴黎戴高樂機場，完成 CHECK IN 手續(別忘了辦退稅喔)，手續完成後，前往候機室，搭機返回可愛的故鄉---台灣，今晚夜宿機上。

第十四天 台北

今日班機飛抵台灣，帶著滿行囊的紀念品和腦海中滿滿的英國及法國風景影像，趕緊回到溫暖的小窩休息吧。很榮幸為您此趟歐洲之旅盡份心力。

Luxe Travel

